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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & i T (G E LM
RET
= 1 1,595, 018
VH S5 A
= 1 1,595, 018
PRAEH A 3% G
= 1 1,595, 018
HRE R A A SUSTUBE M
i} 1 1,595, 018 1,595,018
FlR e
= 1 1,595, 018
BRI
= 1 1,595, 018
it L
= 1 131, 070, 998
VH B 5 5 e i 25
= 1 13, 049
ik T
= 1 13, 049
VH B 5 5 i %
= 1 13, 049
TH RS R R
= 1 128, 607, 249
MUK VSRR R
= 1 9, 092, 886
FEVE YRS BUBFT B IEVE A=1Tm2 294K )
FVE 16
Ry 0 0
FEVE YRS HISGH B IEVE SGP (M) 15A p=15
Omm A=62m2
= 1 1, 202, 635
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MR AR IR AT JBHSUSTRLBE 7
ifi 1 141, 301 141, 301
T AR Kowgele  BERER LR
=
= 1 454, 367
Sz i g PE ) 22 =y NW K IR
= 0 0
Sy e B AP 1) 20 = ~ N K 9IA
= 1 7,294, 583
REKE AR 1
= 1 4,692, 443
RERKE RS VP 65A~150A L=1591m
= 0 0
RERKE RS VP 65A~150A L=150m
= 1 1, 489, 686
RERKE RS SGP 65A~150A L=19m
= 0 0
RERKE RS SGP 65A~150A L=204m
= 1 3,202, 757
ARG
= 1 1,432,272
AR AR
= 1 1,432,272
NV R — VEER 600X 600 X 600H
H 0 182, 008 0
EE LT
= 1 3, 093, 656
RAE D b 250m3
= 1 1, 001, 000
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MEREL +wb 70m3
= 1 380, 870
HEREL ZEHENH IV MEH(1:3) 10m3
= 1 44, 740
LR E 60m2
= 1 41, 744
FEIA O=27) A N (FEE) 180m3
= 1 375, 760
b TE D CEUL EHIRY L& T 180m3
= 1 1, 206, 800
B s AN T o ALE 180m3
= 1 42, 742
LR
= 1 8, 536, 561
B RC-40 t=10cm
m2 0 1,179 0
B RC-40 t=12cm
m2 800 1,234 987, 200
B RC-40 t=15cm
m2 20 1,319 26, 380
NEL Y RC-40 t=20cm
m2 9 811.54 7,303
NEL Y RC-40 t=35cm
m2 8 1,488 11, 904
B B AsZZEALHE  t=bcm
m2 5 3,264 16, 320
| AsZZTEALEE  t=10cm
m2 9 4,936 44, 424

E s Abkei )7 &6 R




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & G| i E (A5

b M-40 t=15cm

m2 18 1,051 18,918
i AstfiZE HLRIEE20 t=5cm

m2 34 3, 450 117, 300
B AsEfidt  BRIEH20FH  t=5cm

m2 34 4, 143 140, 862
AT vy 7 E 300X 300 X 30

m2 825 8, 636 7,165, 950

Fr¥y A RL

= 1 96, 828, 741
EHhFpL b 1400 X 3000 X 1400

#% 1 4,252, 817 4,252, 817
BE N AAELS 1000 X 2500 X 150 = Ap(7°

# 0 166, 449 0
BE N AR 1000 X 2500 X 150 = #E By(7°

# 0 166, 449 0
BE N AR 1000 X 2500 X 150 =#E Chf7°

# 0 166, 449 0
BE N AT 1000 X 2500 X 150 = Dif7°

# 0 166, 449 0
BE N AT 1000 X 2500 X 150 = Ef(7°

# 0 166, 449 0
BE N AT 1000 X 2500 X 150 = Fif7°

# 0 166, 449 0
BE N AT 1000 X 2500 X 150 = Gh(7°

# 0 166, 449 0
BE N AT 1000 X 2500 X 150 = Hp(7°

i 0 166, 449 0
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BE N AAELT 1000 X 2500 X 150 = 144(7°

# 0 166, 449 0
RSN AR 1000 X 2430 X 150 £ 8 A7

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1860 X 150 £ 8 A#(7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1804 X 150 £ 8 A#(7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 2300 X 150 %8 A7

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1800 X 150 £ 8 A#(7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1400 X 150 %% Bi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 2326 X 150 %8 Bi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1800 X 150 %% Bi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 2230 X 150 %% Bi(7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1546 X 150 %% Bi(7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1620 X 150 %8 Bi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1720 X 150 %8 Bi{7

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1745 X 150 %% Bi(7°

i 0 201, 676 0
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RSN AR 1000 X 2126 X 150 %8 Bi(7

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 2165 X 150 %% Bi(7

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1700 X 150 %% Bi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1460 X 150 %8 Bi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1800 X 150 £ % Bi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1470 X 150 %% Bi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1480 X 150 %% Bi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1400 X 150 £ 8 Chi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1978 X 150 £ 8 Chi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1795 X 150 £ 8 Chi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1400 X 150 £ )8 Chi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1968 X 150 £ 8 Chi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1980 X 150 £ 8 Chi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1800 X 150 £ 8 Ch{7°

i 0 201, 676 0
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RSN AR 1000 X 1610 X 150 %8 Ci{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1700 X 150 %8 Chi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 2100 X 150 £ 8 Chi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 2170 X 150 %8 Dif7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1800 X 150 £ % Dif7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 2284 X 150 £ 8 Dif7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1800 X 150 %8 E#(7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 2000 X 150 %8 Fif7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1670 X 150 %8 Fif7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1800 X 150 £ % Fif7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 2449 X 150 %8 Fif7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 2250 X 150 %% Fif7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1900 X 150 %% Fif7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 2000 X 150 £ 8 Gi{7°

i 0 201, 676 0
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RSN AR 1000 X 1773 X150 £ Gi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1974 X 150 £ 8 Gi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 2302 X 150 £ 8 Gi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 2342 X 150 £ 8 Gi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 700X 2500 X 150 %R G447

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1773 X150 £ Gi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1700 X 150 %8 Gi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 1850 X 150 £ 8 Gh{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 2150 X 150 £ 8 Gi{7°

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 2300 X 150 %8 Hi{7

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 2300 X 150 48 1447

# 0 201, 676 0
RSN AR 1000 X 2500 X 150 SN L AJ47°

# 0 230, 054 0
RSN AR 1000 X 1839/2024 X 150 Hjghn T

CH{7°

# 0 230, 054 0
RSN AR 1000 X 1800 X 150 SLJEINL Fi{7°

i 0 230, 054 0
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RSN AR 1000 X 2500 X 150 FEJEINL Fi{7°
# 0 230, 054 0
RSN AR 1000 X 2414 X 150 FIEIML Fi47°
# 0 230, 054 0
RSN AR 1000 X 1696/2060 X 150 HjHn T
Fif7°
# 0 230, 054 0
RSN AR BEAEKE PR 10000 X 2500 X 210
A 65A FEUE
T5e 105 507, 699 53, 308, 395
RSN AR BPEAEKE PR 10000 X 2500 X 210
B 65A S
# 3 494, 108 1,482,324
RSN AR K P 10000 X 2500 X 210
C 65A S
# 9 494, 108 4, 446, 972
RSN AR BEAEKE PR 10000 X 2000 X 210
A 657 HIE
T5e 15 529, 929 7,948, 935
RSN AR BEAEKE PR 10000 X 2500 X 210
A 80A FEUE
# 36 543, 713 19, 573, 668
RSN AR BEAEKE PR 10000 X 2500 X 210
B 80A H
# 4 532, 938 2,131, 752
RSN AR BEAEKE P 10000 X 2500 X 210
C 80A U
# 4 532, 938 2,131, 752
RSN AR BEAEKE PR 10000 X 2000 X 210
A 80A I
58 1 562, 934 562, 934
7 VAR ANEIKT 0y v/ v VP 150A
m 0 32, 781 0
7 VAR ANEIKT 0y 47 VP 100A
m 0 40, 120 0
7 VAR ANEIKT 0y 4777 VP65A L=3. 5m
PN 1 147, 554 147, 554
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7 VAR ANEIKT 0y 4777V VP65A L=3. 15m

A 1 132, 022 132, 022
7 VAR ANEIKT 0y 4777 VP65A L=5. 5m

A 2 188, 325 376, 650
7 VAR ANEIKT 0y 4777 VP65A L=3.43m

A 1 144, 641 144, 641
7 VAR ANEIKT 0y 477V VP65A L=4.65m

A 1 188, 325 188, 325

FEET

= 1 2, 646, 604
FEREA RC-40 t=10cm

m3 1 1,776 1,776
FEREA RC-40 t=15cm

m3 7 1,908 13, 356
a7 Y—h 24-8-25 (FFF) W/C=55%

m3 30 33, 280 998, 400
a7 Y—h 18-8-25 (#i47) W/C=55%

m3 34 32, 751 1,113,534
ELH IV

m3 18 18, 885 339, 930
A SD295 D10

t 0 513, 439 0
A SD295 D13

t 0 511, 482 0
Tl — AT

m2 6 12, 691 76, 146
H Hh t=10mm

m2 17 6, 086 103, 462
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ET
= 1 2, 284, 086
SIS IR Mr As t=15emPL
m 70 771.08 53,975
SIS IR Mr As t=30cmlL
m 100 1,725 172, 500
SIS IR BT Co t=15cmbl |
m 20 1,384 27, 680
ST IR A As t=15emPL
m2 740 2,188 1,619, 120
ST IR A As t=30cmlL
m2 30 2,171 65, 130
ST IR A Co t=15cmbl |
m2 3 2,188 6, 564
Prau kil TAT 7V bk
m3 36 5, 385 193, 860
A5y TAT 7V bk
m3 36 3,374 121, 464
Prau kil vy -k (SR
m3 3 4, 557 13,671
ALy vy -k (SR
m3 3 3,374 10, 122
e
= 1 2, 450, 700
RImE T
= 1 2, 450, 700
AR B A 50 A H
= 1 1, 325, 400
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S i B SO
= 1 1, 125, 300
B ST
= 1 16, 226, 501
B ST ¢
= 1 56, 818
Htre m
= 1 56, 818
B FEART — X ERE
= 1 56, 818
MR R (B L)
= 1 16, 169, 683
Wi
= 1 147, 297, 499
BTk X=giiv oy
= 1 30, 769, 674
PEfT R
= 1 1,051, 315
P TR
= 1 179, 118, 488
BREsE-¢
= 1 1, 623, 084
R 5]
= 1 182, 336, 590
— e
= 1 43, 163, 410
TSk
= 1 225, 500, 000
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THE B 2 %8
= 1 22, 550, 000
TG
= 1 248, 050, 000
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